
 

 

Co nového u nás ve škole – plno akcí! 

Podzim v plném proudu a  

Učíme se venku! 

Pobyt na čerstvém vzduch je velmi zdravý a prospěšný, to všichni víme. Lépe nám to myslí, můžeme se 

proběhnout, zkoumat naše okolí a vyzkoušet si netradiční aktivity.  

Venku se dá učit i angličtina. Druháci hledali barvičky, učili se nová slovíčka. Deváťáci zase četli a 

povídali si na různá témata. Využili k tomu lavičky a posezení před budovou prvního stupně a také 

venkovní učebnu. 

 

A protože výuka venku baví, přijali jsme výzvu “120 hodin venku”, je to celoroční výzva projektu Učíme 

venku s cílem transformovat výuku na školách tak, aby se děti co nejvíce učily v přírodě a mimo tradiční 

lavice, což podporuje jejich zdraví, pohodu a zájem o učení prostřednictvím hry, pohybu a objevování. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Přírodopis realisticky a na vlastní oči 

Žáci 5. B a 6. B se pod vedením paní učitelky Libuše Mikuláškové zúčastnili vypouštění motýlů 

babočky paví oko do přírody. Kukly do školy přinesla paní učitelka Marie Karasová a motýli se včera 

vylíhli. Pro děti to byl úžasný zážitek. 

Žáci 7. B a také 9. B měli velké štěstí. Marek Přibyl jim přinesl ukázat želvu, kterou chovají doma. Na 

vlastní oči se tak žáci učí poznávat svět kolem sebe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Charitativní běh Jevíčské dobrokilometry 2025 

Rádi bychom poděkovali všem dětem, rodičům a pedagogům za příspěvek v celkové výši 4050 Kč, 

který byl darován při charitativním běhu na podporu Marečka Vykydala z Jevíčka. Naše škola se 

pravidelně účastní řady dobročinných akcí, některé sami pořádáme. Učíme tak děti k vzájemné úctě a 

solidaritě s těmi, kteří naši pomoc potřebuji. 

Děkujeme! Marečkovi a jeho rodičům přejeme mnoho sil na jejich nelehké cestě. 

Den bez aut 

Dne 24. 9.  na naší škole proběhl Den bez aut, který je součástí celosvětového dne. Ráno dobrovolníci 

ze 7. B přišli počítat auta, která i tak k areálu školy přijela. Výsledky pozorování žáci poctivě 

zaznamenávali. Počítali také ekologické dopravní prostředky, jako koloběžky a kola.  

Děkujeme všem, kteří se zapojili do naší i celosvětové akce! 

 

 



 

 

Den evropských jazyků 

Dne 24.  a 26. 9. 2025 proběhly ve skupinách německého jazyka devátého ročníku projektové hodiny 

ke Dni evropských jazyků. Žáci si připravili projekty v českém i německém jazyce na zajímavá témata z 

reálií a současného života v německy mluvících zemích – Německu, Rakousku a Švýcarsku. Tyto 

projekty pak prezentovali před svými spolužáky a odpovídali na doplňující otázky. 

V úterý 30. 9.  2025 jsme v hodině ruského jazyka se žáky 9.  ročníku prezentovali práce, které byly 

zaměřeny na Den evropských jazyků. Žáci si vybrali zajímavá témata z oblasti kosmonautiky, vědy a 

výzkumu, sportu, hudby a filmu, ukazovali přírodní i historicky zajímavá místa Ruska. Přímo v ruštině 

jsme si vyslechli, jak a kdy se slaví Vánoce v této zemi. 

Práce byly velmi pěkné a zajímavé a jsou vystaveny i pro žáky ostatních tříd v učebně zeměpisu. 

    Jaroslava Schichová a Zdena Seidlová 

 

 

 

Žákovský parlament 

Také v letošním školním roce začal pracovat žákovský parlament. Jeho členy jsou zvolení zástupci 

žáků a učitelé. Společně probírají nejrůznější témata, která navrhují sami žáci, nebo se řeší nejrůznější 

akce a aktivity.  

Letos si poprvé zástupci ŽP vyzkoušeli volby do svého vedení, a to stejnou formou jakou jsou vedeny 

volby do Poslanecké sněmovny. A my všem přejeme hodně úspěchů v jejich práci! 

Čtenářská výzva 

Na podporu čtenářství na naší škole jsme letos vyhlásili čtenářskou výzvu. V té žáci i učitelé najdou až 

20 knih, které si mohou dle libosti vybrat, přečíst, zapsat na lístek přečtené knihy a s kartou čtenáře 

najít paní učitelku Markétu Emmer Illovou. Za každou přečtenou knihu dostanou razítko do karty 

čtenáře a na konci školního roku vyhodnotíme a odměníme! Zapojit se mohou všichni! Knihám zdar a 

čtenářům zvlášť! 



 

 

Den otevřených dveří 

Máte po ruce diáře nebo kalendáře? Pište si! 

Dne 21. listopadu otevírá naše škola opět své dveře všem rodičům a zájemcům! Dopoledne 1. a 2. 

vyučovací hodinu lze nahlédnout po předchozí domluvě do vybraných tříd přímo do výuky a 

odpoledne jsou připraveny dílničky, vystoupení našich žáků, chemická show, ukázky robotiky a další, 

které naleznete na plakátu a na webu, FB a Instagramu školy! 

Sledujte web, Instagram, FB školy a vitrínu na autobusovém nádraží! 

 

sestavila Markéta Emmer Illová 


